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Curso:

CUESTIONES REFERENTES AL DERECHO DE SUCESIONES EN LOS ESTADOS MIEMBROS DE LA UNIÓN EUROPEA
1. Identificación del curso

Fecha y lugar: del 5 al 7 de octubre de 2011. Barcelona (España)
Organizado por: Escuela Judicial, España

Idioma: Español

Orden jurisdiccional: Civil 

Plazas ofrecidas para miembros de la REFJ: 35 

2. Contenido del curso

El seminario pretende analizar el derecho de sucesiones en los diferentes Estados miembros de la Unión Europea desde una perspectiva de Derecho comparado. 

Actualmente se encuentra en tramitación una propuesta de reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo relativo a la competencia, la ley aplicable, el reconocimiento y la ejecución de las resoluciones y los actos auténticos en materia de sucesiones y la creación de un certificado sucesorio europeo (documento nº 2009/0157). Mediante dicho reglamento se pretende cumplir una de las prioridades del Plan de Acción de Viena de 1998 relativa a la regulación de la materia de sucesiones y que permitirá hacer efectivas las previsiones de los art. 61 y 65 del Tratado Constitutivo de la Unión Europea. 

El reglamento prevé el reconocimiento y ejecución de sentencias y testamentos o actos auténticos en Estados miembros distintos de aquellos en que se decidió la sucesión y asimismo regula el certificado sucesorio europeo. También la necesidad de establecer una regulación que permita organizar la sucesión con independencia del Estado miembro en que se resida y de garantizar los derechos de los herederos figura entre los objetivos básicos de la propuesta de reglamento sobre sucesiones. 

En este contexto se considera imprescindible un buen conocimiento de cuál es el derecho sobre sucesiones que rige en los Estados miembros, puesto que la disparidad de sistemas de sucesión, de la adquisición de la condición de heredero, o de los límites a la posibilidad de disponer obligan a arbitrar mecanismos que permitan cumplir el objetivo de que los ciudadanos de la Unión Europea conozcan los diferentes sistemas sucesorios en cada uno de los Estados miembros. En este sentido, la reciente creación de una página web de libre acceso mediante la que se permite conocer las normas principales aplicables al derecho de sucesiones constituye un avance importante en la consecución de un espacio común. 

El seminario tiene por objetivo que los jueces y magistrados participantes puedan tener un conocimiento de la regulación de las sucesiones en el ámbito de la Unión Europea que les permita actuar de forma ágil y eficaz en los supuestos de sucesiones transfronterizas haciendo efectiva la cooperación judicial en el ámbito civil. 

Las materias objeto de examen serán: 

1.- 
Las formas de sucesión mortis causa. 


En este bloque se analizará cómo se articula en los ordenamientos internos la sucesión en los bienes de la persona fallecida, atendiendo al hecho de que en el ámbito del derecho de sucesiones si bien rige el principio de que la persona puede decidir cuál sea el destino de sus bienes tras su muerte también se prevén consecuencias jurídicas para el supuesto en que la persona fallezca sin haber manifestado su voluntad. 

2.-
El testamento


El segundo bloque tiene por objeto el examen de las formas en que una persona puede disponer de sus bienes después de su muerte. 

3.-
Las limitaciones a la libertad de disposición 


En este tercer bloque se trata de analizar si en los ordenamientos internos se establecen limitaciones a la libre disposición de bienes por parte del causante y de que forma se articulan las mismas. 

4.- 
La condición de heredero 


En el cuarto bloque se pretende examinar quien puede ostentar la condición de heredero haciendo referencia a la capacidad para suceder, las causas de incapacidad, así como los supuestos de desheredación e indignidad para suceder. 

5.- 
La aceptación de la herencia y la partición de la herencia


En el último bloque se hace referencia al llamamiento a los herederos, la aceptación de la herencia, la administración de la misma hasta que se produce la aceptación y las formas de partición de los bienes sucesorios. 

3. Informaciones prácticas

3.1 Inscripción 

· La inscripción a este curso es gratuita
3.2 Solicitudes 

· Las solicitudes deberán realizarse mediante el cuestionario de inscripción anexo y enviarse al centro de formación permanente (escuela judicial, ministerio de justicia o centro competente en la materia) del país miembro de la REFJ. Desde ese centro, las solicitudes se remitirán a la Escuela Judicial con un documento adicional en el que se especifique el orden de prioridad de las solicitudes. La Escuela Judicial no puede garantizar un número determinado de plazas a ningún asistente, ya que la distribución no se realizará hasta que no se hayan recibido todas las solicitudes. No obstante, cada país solicitante obtendrá como mínimo una plaza y la organización irá asignando el resto de vacantes según las posibilidades, pero siguiendo siempre el orden de preferencia expresado por el propio centro de formación. 
· Sin la entrega del cuestionario de inscripción, no se podrá considerar la solicitud como realizada. El plazo de inscripción finaliza el 2 de septiembre.
· Una vez hecha la selección, la Escuela Judicial comunicará la admisión antes del 9 de septiembre y se pondrá inmediatamente en contacto con las personas seleccionadas para facilitar todas las informaciones necesarias para el comienzo de la actividad.
· La persona de contacto en la Escuela Judicial, a quien finalmente se le deberán remitir las solicitudes (preferentemente por correo electrónico), es:

Marta Inocentes Aragay

Unidad para la Red Europea de Formación Judicial. 

ESCUELA JUDICIAL. 

Ctra. de Vallvidrera, 43-45

08017-BARCELONA 

Tel.: + 34 93 406 73 46 / Fax: +34 93 406 91 64
E-mail: marta.inocentes@cgpj.es
3.3  Viajes y alojamiento
· La organización no asumirá los gastos de viaje, manutención y alojamiento de este curso.
· La organización facilitará un autobús para los traslados desde el centro de la ciudad a la Escuela Judicial y viceversa (el edificio de la Escuela está situado en las afueras de Barcelona).
3.4. Calendario previsto

· 2 de septiembre: fecha límite inscripción

· 9 de septiembre: notificación de admisión

· 5 al 7 de octubre: realización del curso
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