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Curso:

LA PROTECCIÓN DE DATOS EN LOS PROCESOS PENALES
1. Identificación del curso

Fecha y lugar: del 26 al 28 de octubre de 2011. Barcelona (España)
Organizado por: Escuela Judicial, España

Idiomas: Español (inglés sólo el primer día del curso)
Orden jurisdiccional: Penal
Plazas ofrecidas para miembros de la REFJ: 30 
2. Contenido del curso

Este seminario tiene como objetivo proporcionar la formación judicial en el ámbito específico de intercambio de información y protección de datos en materia penal.
Los temas que se analizarán serán:

a) El actual marco jurídico a nivel europeo (Consejo de Europa, la Unión Europea) y nacional (con especial atención a Alemania, España, Países Bajos y Reino Unido).

b) Las bases de datos existentes y los sistemas de intercambio de información a los efectos de las investigaciones penales (CEI, el SIS, los sistemas de Europol, la OLAF, Eurojust, ECRIS...), y la necesidad de que las autoridades judiciales respeten el derecho fundamental a la protección de datos (y los derechos de acceso a los datos, rectificación, cancelación, bloqueo...) durante la recepción, el procesamiento y el intercambio de esta información. 

c) Se prestará especial atención a las iniciativas recientes de la UE y a la aplicación y puesta en práctica por los Estados miembros de la Decisión Marco 2008/675/JAI  del Consejo, de 24 de julio de 2008, relativa a la consideración de las resoluciones condenatorias entre los Estados miembros de la Unión Europea con motivo de un nuevo proceso penal, de la Decisión Marco 2008/315/JAI del Consejo, de 26 de febrero de 2009, relativa a la organización y al contenido del intercambio de información de los registros de antecedentes penales entre los Estados miembros y de la Decisión 2009/316/JAI del Consejo, de 6 de abril de 2009, por la que se establece el Sistema Europeo de Información de Antecedentes Penales (ECRIS) en aplicación del artículo 11 de la Decisión Marco 2009/315/JAI.

d) La aplicación por los Estados miembros y EUROJUST, de la Decisión 2009/426/JAI del Consejo, de 16 de diciembre de 2008, por la que se refuerza EUROJUST y se modifica la Decisión 2002/187/JAI por la que se crea EUROJUST, para reforzar la lucha contra las formas graves de delincuencia.

Los ponentes del curso serán expertos en esta materia de las instituciones europeas y los órganos creados.
3. Informaciones prácticas

3.1 Inscripción 

· La inscripción a este curso es gratuita
3.2 Solicitudes 

· Las solicitudes deberán realizarse mediante el cuestionario de inscripción anexo y enviarse al centro de formación permanente (escuela judicial, ministerio de justicia o centro competente en la materia) del país miembro de la REFJ. Desde ese centro, las solicitudes se remitirán a la Escuela Judicial con un documento adicional en el que se especifique el orden de prioridad de las solicitudes. La Escuela Judicial no puede garantizar un número determinado de plazas a ningún asistente, ya que la distribución no se realizará hasta que no se hayan recibido todas las solicitudes. No obstante, cada país solicitante obtendrá como mínimo una plaza y la organización irá asignando el resto de vacantes según las posibilidades, pero siguiendo siempre el orden de preferencia expresado por el propio centro de formación. 
· Sin la entrega del cuestionario de inscripción, no se podrá considerar la solicitud como realizada. El plazo de inscripción finaliza el 16 de septiembre.
· Una vez hecha la selección, la Escuela Judicial comunicará la admisión antes del 23 de septiembre y se pondrá inmediatamente en contacto con las personas seleccionadas para facilitar todas las informaciones necesarias para el comienzo de la actividad.

· La persona de contacto en la Escuela Judicial, a quien finalmente se le deberán remitir las solicitudes (preferentemente por correo electrónico), es:

Marta Inocentes Aragay

Unidad para la Red Europea de Formación Judicial. 

ESCUELA JUDICIAL. 

Ctra. de Vallvidrera, 43-45

08017-BARCELONA 

Tel.: + 34 93 406 73 46 / Fax: +34 93 406 91 64
E-mail: marta.inocentes@cgpj.es
3.3  Viajes y alojamiento
· La organización no asumirá los gastos de viaje, manutención y alojamiento de este curso.
· La organización facilitará un autobús para los traslados desde el centro de la ciudad a la Escuela Judicial y viceversa (el edificio de la Escuela está situado en las afueras de Barcelona).
3.4. Calendario previsto

· 16 de septiembre: fecha límite inscripción

· 23 de septiembre: notificación de admisión

· 26 al 28 de octubre: realización del curso
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