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ДВУСТРАННИ ОБМЕНИ МЕЖДУ СЪДИЛИЩА И ПРОКУРАТУРИ В РАМКИТЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ОБМЕН 2021
Европейската мрежа за съдебно обучение (ЕМСО) обявява покана за кандидатстване за двустранни обмени между съдилища и прокуратури. При двустранния обмен между съдилища и прокуратури на две държави членки, една от двете съдебни институции изпраща своя делегация в съдебна институция на другата държава членка, която домакинства обмена. 

Практическа информация:
Продължителност: 1 седмица;

Брой участници: делегациите до 5 магистрати и/или съдебни служители, като поне трима следва да са магистрати;

Език: работният език се определя от съдилищата/прокуратурите, участващи в обмена. 
Европейската мрежа за съдебно обучение не покрива разходи за превод, както и разходи на приемащата институция.
Процедура за кандидатстване:

Предложението за кандидатстване за двустранен обмен се подава от съда/прокуратурата, която е изявила желание да посети партньорски съд/прокуратура през 2021г. За кандидатстване за двустранен обмен между съдилища/прокуратури се подават следните документи на английски или френски език. 
· Заявление за участие 

· Споразумение за домакинство от приемащата страна 
· Декларация за лични данни
· В двустранните обмени могат да кандидатстват всички български съдилища и прокуратури. Предимство имат проектите на институциите, които: 

· не са участвали в двустранен обмен през предходните години;

· заявят готовност да приемат на реципрочен принцип на едноседмичен обмен институцията, за която кандидатстват, или друга от ЕС през 2021г. 

Предложенията за осъществяване на двустранен обмен между съдилища/прокуратури се изпращат на лицата за контакт на НИП.
Срокът за подаване на кандидатурите е до 19 март 2021г.
Конкретните дати на двустранните обмени се определят след получаване на одобрение от Европейската мрежа за съдебно обучение.
Лица за контакт:

Калина Цакова, програмен ръководител, дирекция „Текущо обучение и международен обмен на магистрати” (k.tzakova@nij.bg, тел. 02/9359 152)

Станимир Керемидчиев, програмен ръководител, дирекция „Текущо обучение и международен обмен на магистрати” (s.keremidchiev@nij.bg, тел. 02/9359 120)
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