ПРЕВОД ОТ АНГЛИЙСКИ ЕЗИК


European Asylum Support Office (EASO) Operating Plan to Bulgaria 

EASO Measure 3.13.: Support with decision at second instance (2 – 4 June 2014)

ВЪПРОСНИК ЗА АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ, РАЗГЛЕЖДАЩИ ДЕЛА ЗА БЕЖАНЦИ, ТЪРСЕЩИ УБЕЖИЩЕ

Въпрос No. 1:

Моля, посочете най-проблематичните организационни или институционални въпроси, които се отразяват негативно на ефикасността, качеството и/или независимостта на Вашите съдебни решения по въпросите на убежището (напр.: натовареност; система за разпределение на делата; измерване на изпълнението, повишение и дисциплинарно производство; управление на потока от дела; техническо оборудване, вкл. достъп до съдебни решения на български език на Европейския съд и Европейския съд по правата на човека; качество на правното представителство на търсещите убежище от адвокати или правни съветници; натиск от външни фактори, медии и т.н.)? Моля, класирайте проблемите от 1 до 5, като 1 = не представлява проблем, а  5 = представлява проблем:
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Въпрос no. 2: 

Моля посочете най-проблематичните въпроси във връзка с процедурното и материалното право, свързани с търсещите убежище, вкл. съдебната практика, която се отразява негативно на ефикасността, качеството и/или независимостта на съдебните Ви решения?

Въпрос no. 3: 

Според Вас, кои теми биха били най-подходящи за обучение на съдиите в България по въпросите на убежището?

Допълнителни въпроси, относими към Вашия съдийски стаж и позиция в съдебната система:
Колко години е Вашият съдийски стаж:

Каква позиция заемате понастоящем в съдебната система (ниво в съдебната система и наименование на съда):



Благодаря за Вашето сътрудничество!

Обяснителни бележки:

· Въпросникът е подготвен от член на екипа на Европейската служба в подкрепа предоставянето на убежище, съдия Boštjan Zalar (върховен съдия, Върховен административен съд на Словения).

· Въпросникът е адресиран до съдиите в България, разглеждащи дела на бежанци или субсидиарна форма на защита на ниво първоинстанционен съд или върховен съд. 

· Отговорите на въпросника ще бъдат използвани от съдия Edward Woodcraft (съдия, Камара по имиграционните въпроси и предоставянето на убежище, Великобритания, член на екипа на Европейската служба в подкрепа предоставянето на убежище) и съдия Boštjan Zalar, с цел съставянето на професионален план за развитие, съобразен с нуждите на съдебната система в България, по силата на Оперативния план за подпомагане на България, изпълняван от Европейската служба в подкрепа предоставянето на убежище.

· Въпросникът се състои само от 3 въпроса: първият е свързан с организационни аспекти на съдийската работа (въпрос no. 1); вторият се отнася до проблемни въпроси, отнасящи се до прилагането или тълкуването на процедурното и материалното право в случаи на международна защита на търсещи убежище (въпрос no. 2), и двата имащи ефект върху ефективността и/или качеството на правораздаването; третият въпрос се отнася до обучението на съдии. Два допълнителни въпроса, на които не е задължително да се отговори, се отнасят до съдийския стаж и позицията на анкетирания. 

· Отговорите на въпросника могат да бъдат изпращани анонимно директно на електронните адреси на съдия E. Woodcraft (Edward.Woodcraft@judiciary.gsi.gov.uk) и съдия B. Zalar (bostjan.zalar@sodisce.si) или на г-жа Калина Лазарова (k.lazarova@nij.bg), програмен координатор в НИП, в качеството й на лице за контакт по мярка 3.13 на Европейската служба в подкрепа предоставянето на убежище.
�� Във Въпросника, терминът  „убежище” се отнася до правния термин „убежище”  по смисъла на правото на Европейския съюз (статус на търсещите убежище и субсидиарна защита , включваща Регламент Дъблин III), а не правния термин "убежище" от българския Закон за убежището и бежанците (Член 7 - Президентът на Република България предоставя убежище и когато прецени, че държавните интереси или особени обстоятелства налагат това).
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