	НИП набира кандидати за участие в проект “Правното положение на жертвите от престъпления в наказателното производство: към практически мерки в ЕС” на Френската национална школа на магистратурата (ENM) по програма „Наказателно правосъдие” на Европейската комисия. (JPEN 2011-2012 Project "Standing of victims in criminal proceedings: towards a practical judicial protocol in the EU")


Стартира изпълнението на проекта на Френската национална школа на магистратурата (ENM) на тема “Правното положение в наказателното производство на жертвите от престъпления: към практически мерки в ЕС” по програма „Наказателно правосъдие” на Европейската комисия.  Партньори по проекта са съдебни школи от 5 държави-​​членки на ЕС (България, Полша, Холандия, Португалия и Италия).
	Проектът се съсредоточава върху изследване на правното положението на жертвите на престъпления, отразено в инструментите на ЕС и правните рамки на страните партньори, както и върху по-специфични въпроси във връзка с уязвимите жертви на престъпления (възрастните хора) и жертвите (често трансгранични)  на колективни злополуки и престъпления, които причиняват много жертви (бомбени атентати /въоръжени атаки). Целта е да се да направи преглед на европейската и националните правни рамки, който да послужи като отправна точка за бъдещи обучения и разпространение на добри практики сред европейските магистрати по въпросите за правното положение на жертвите на престъпления в Европа.
 


В качеството си на партньор по проекта НИП започва процедура по подбора на пет български магистрати за участие в работни групи по проекта. Всяка страна партньор по проекта ще бъде домакин на едно учебно посещение от работна група, която ще  включва по един участник (съдия/прокурор) от останалите страни партньори. По време на посещенията участниците ще се срещнат с колеги и заинтересовани страни, ще събират информация за националните подходи по тематичните въпроси и ще идентифицират най-добрите практики. След всяка визита ще бъдат изготвяни доклади. 
Те ще послужат за основа на един заключителен доклад, който ще бъде представен на закриваща конференция в Париж през лятото на 2014г . 

Всеки от избраните магистрати ще участва само в една работна група и съответно само в едно работно посещение. Също така се предвижда и участие в откриващата (24-25.01.2013г.) и закриващата (лятото на 2014 г.) конференции на проекта в Париж.
Изисквания към кандидатите:

1. Кандидатите за участие трябва да изпратят CV и мотивационно писмо на английски език, посочвайки защо искат да участват в проекта и каква е професионалната им обвързаност с темата. 

2. Отлично владеене на английски език. Владеенето на още един чужд език, особено на някоя от страните партньори по проекта, е предимство. 

3.  Минимален стаж от 5 години, от които поне 3 години на позиция, свързана с темата на проекта.
Краен срок за кандидатстване е 3 декември 2012г.; Лице за контакт по проекта е Станимир Керемидчиев, програмен координатор в дирекция ”Институционални и международни отношения” на НИП, тел: 02/ 93 59 120. Моля, изпращайте CV-та и мотивационни писма на електронна поща: s.keremidchiev@nij.bg
	 


