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ПРОГРАМА „МЛАДИТЕ ЛИДЕРИ НА БЪЛГАРИЯ”

Обучение за професионалисти от сферата на правосъдието
Програма „Младите лидери на България” 

http://www.iie.org/en/Programs/Bulgarian-Young-Leaders-Program.

Какво: Програма „Обучение за професионалисти от сферата на правосъдието” ще предостави на 20 високо мотивирани млади магистрати краткосрочно професионално обучение в САЩ, фокусирано върху най-добрите и ефективни практики в сферата на върховенството на закона.
Кой: За включване в програмата ще бъдат подбрани 10 български съдии и 10 прокурори, които отговарят на следните критерии:

· Да бъдат български граждани, които живеят и работят в България;

· Да имат до 10 години професионален опит като магистрати от граждански съдилища или прокуратури;
· Да имат висока мотивация да приложат наученото в България и да допринасят с работата си за укрепване на независимостта на съдебната система и за издигане на професионалните стандарти в правораздаването.
Кандидатстване: Кандидатите трябва да изпратят попълнен формуляр за кандидатстване на е-мейл адрес bylp@iie.eu Формулярът се попълва на български език и може да се изтегли от: http://www.iie.org/en/Programs/Bulgarian-Young-Leaders-Program/JJPTP .

Документи за кандидатстване по програмата се подават само по електронен път като крайният срок е 16 януари 2012 година. 
Финансиране: „Обучение за професионалисти от сферата на правосъдието” е част от програма „Младите лидери на България”, която е изцяло финансирана от фондация „Америка за България” (ФАБ) и се администрира от Институт за международно образование (ИМО) (Institute of International Education – IIE). Избраните професионалисти от сферата на правосъдието ще преминат обучение в САЩ в продължение  на 21 дни (oт 25 март до 15 април 2012 г.) като програмата покрива следните разходи: 
· Пътни разходи за самолетни билети до САЩ и обратно и за вътрешни полети в САЩ;

· Транспорт по време на срещите в отделните щати;
· Разходи за хотели; 

· Обучителни материали и ръководства;
· Организирани обеди и вечери; 
· Командировъчни;
· Застраховка;

· Превод от и на английски и български език по време на програмата в САЩ.
Фондация „Америка за България”
 http://www.americaforbulgaria.org
Фондация „Америка за България” подпомага развитието и растежа на динамичен частен сектор в полза на свободна и демократична България. Основана през 2008 година, Фондацията е наследник на Българо-американския инвестиционен фонд, създаден от Правителството на САЩ чрез Американската агенция за международно развитие. Грантовете, които Фондация „Америка за България” предоставя, продължават отношенията на доброжелателство и приятелство между народите на САЩ и България.  

Институт за международно образование
www.iie.org; www.iie.eu
Институтът за международно образование (ИМО) е един от най-опитните в сферата на глобалното висше образование и професионален обмен. Като независима неправителствена организация,  създадена през 1919 г., ИМО е световен лидер в международния обмен на студенти и идеи. Чрез държавно и частно финансиране, институтът разработва и изпълнява над 250 обучителни програми годишно за повече от 20 000 студенти, педагози, млади професори и обучители от всички краища на света. ИМО стартира първите образователни програми в Европа през 1919 г.  С отварянето на регионален офис за Европа в Будапеща през 1990 г., инситутът  работи директно по програми в сферата на висшето образование, администриране на стипендии итестове по английски език в 30 страни от региона.
За повече информация 
Повече информация за програма „Младите лидери на България” и компонент „Обучение за професионалисти от сферата на правосъдието” може да намерите на нашата интернет страница http://www.iie.org/en/Programs/Bulgarian-Young-Leaders-Program. или като се свържете с нас чрез e-mail: bylp@iie.eu. 

