ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ 

в обучение, организирано от Европейското патентно ведомство (ЕПВ), 

предназначено за съдии от държавите – членки

Уважаеми колеги, 

Имаме удоволствието да Ви съобщим, че Европейската патентна академия организира обучение, предназначено за съдии в Европейското патентно ведомство, което ще се проведе в гр. Мюнхен, Германия, от 17 до 19 април 2012 г. 
Обучението ще запознае съдиите, работещи по дела, свързани с европейски патенти, на по-задълбочено ниво, с Европейската патентна система, принципите на патентната закрила и пътя на заявката за европейски патент до етапа на процедурата по опозиция. Работният език на обучението е английски.
Семинарът е предназначен за съдии, които са решавали или ще решават патентни спорове, като крайният срок за регистрация на желаещите да участват е 08 март 2012 г. 
За участниците е предвидено финансиране от Европейската патентна академия: разходи за настаняване в хотел (по време на регистрацията за семинара ще бъде представен списък от одобрени хотели); възстановяване на средствата за закупуване на самолетен билет - икономична класа, както и дневните средства. Финансирането ще бъде осигурено след попълване на формата за реембурсиране и представяне на бордовите карти и самолетния билет. Желаещите ще трябва сами да организират пътуването си. 

Предварителната програма на обучението ще бъде обявена допълнително.

За повече информация, можете да се свържете с Ms Christine Bruyen на следния e-mail: cbruyen@epo.org 

За регистрация за участие и програма на семинара, можете да посетите следния адрес: http://www.epo.org/about-us/office/academy/programme-areas/jurisdiction.html 

Код за ауторизация: JV0112MPCB
