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ОБЯВЛЕНИЕ

за набиране на кандидати за участие в обучение

За изпълнението на проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение” по Оперативна програма „Добро управление”, Националният институт на правосъдието набира кандидати за участие в годишен семинар на тема „Право на ЕС в областта на социалното осигуряване“ – код ERA 01. 
Обучението се организира от Академията по Европейско право (ЕРА) и ще се проведе в Трир, Германия в периода 13 - 17 септември 2021 г. 
Работният език на обучението е английски, като е предвидена възможност за осигуряване на симултанен превод на български език  по време на обучението.

За участие в обучението могат да кандидатстват магистрати, съдебни служители и  служители на разследващите органи по НПК, чиито служебни задължения са относими към темата.
Заявяването за участие се извършва електронно чрез системата ИСУПО в срок до 1 септември 2021 г. до 17.30 часа. 
Класираните кандидати ще бъдат обявени на интернет страницата на НИП в раздел „НИП – модерна институция за съдебно обучение - проект ОПДУ” към подраздел „Обучения и учебни посещения в Европа“ (http://nij.bg/Articles/Articles.aspx?lang=bg-BG&pageid=2952).
Разходите за международен транспорт, дневни, хотелско настаняване и такса за участие на българските участници се поемат в рамките на проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение” по Оперативна програма „Добро управление”, по договор № BG05SFOP002-3.006-0002-С01 финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Одобрените участници организират самостоятелно своето пътуване и хотелско настаняване за периода на обучението. 

Лица за контакт: 

Ралица Иванова, програмен координатор в НИП, телефон: 02 9359 154, ел. поща: r.ivanova@nij.bg.

Станимир Керемидчиев, програмен ръководител в НИП, телефон: 02 9359 120, ел. поща: s.keremidchiev@nij.bg.

Информация за обучението

Summer Course on European Social Security Law

13/09/2021 - 17/09/2021
Location: Trier, Germany


Objective

The purpose of this course is to provide a thorough introduction to EU social security law. EU legislation and recent case law of the Court of Justice of the EU will be presented.

Key topics

· Sources and main principles

· Applicable legislation

· Non-active citizens

· External dimension

· Coordination of benefits: pensions unemployment benefits, family benefits, sickness benefits, etc.

· Cross-border healthcare

· Brexit

· Administrative cooperation

· European Labour Authority

Проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение”, по договор № BG05SFOP002-3.006-0002-С01, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд

www.eufunds.bg
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