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ОБЯВЛЕНИЕ

за набиране на кандидати за участие в обучение
За изпълнението на проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение” по Оперативна програма „Добро управление”, Националният институт на правосъдието набира кандидати за участие в годишен семинар на тема „Право и финансови иновации“ – код ERA 02. 
Обучението се организира от Академията по Европейско право (ЕРА) и ще се проведе в Трир, Германия на 16 и 17 септември 2021 г. 

Работният език на обучението е английски, като е предвидена възможност за осигуряване на симултанен превод на български език  по време на обучението.

За участие в обучението могат да кандидатстват магистрати, съдебни служители и  служители на разследващите органи по НПК, чиито служебни задължения са относими към темата. 
Заявяването за участие се извършва електронно чрез системата ИСУПО в срок до 1 септември 2021 г. до 17.30 часа. 
Класираните кандидати ще бъдат обявени на интернет страницата на НИП в раздел „НИП – модерна институция за съдебно обучение - проект ОПДУ” към подраздел „Обучения и учебни посещения в Европa“ (http://nij.bg/Articles/Articles.aspx?lang=bg-BG&pageid=2952).
Разходите за международен транспорт, дневни, хотелско настаняване и такса за участие на българските участници се поемат в рамките на проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение” по Оперативна програма „Добро управление”, по договор № BG05SFOP002-3.006-0002-С01 финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Одобрените участници организират самостоятелно своето пътуване и хотелско настаняване за периода на обучението. 

Лица за контакт: 

Ралица Иванова, програмен координатор в НИП, телефон: 02 9359 154, ел. поща: r.ivanova@nij.bg.
Станимир Керемидчиев, програмен ръководител в НИП, телефон: 02 9359 120, ел. поща: s.keremidchiev@nij.bg.
Информация за обучението

Annual Conference on Law and Financial Innovation 2021

16/09/2021 - 17/09/2021
Location: Trier, Germany

Objective

This seminar will provide a comprehensive update on the state of play in financial technology and innovation from a legal perspective, focusing on the Commission’s Digital Finance Package, data-driven financial supervision and financial compliance; and the regulation of virtual assets.

The conference will analyse the latest developments in different areas of financial regulation and business law with respect to FinTech, RegTech and SupTech and look ahead at the regulatory and legislative agenda.

Key topics

· Regulating the markets in crypto-assets (MICA proposal)
· Pilot regime for market infrastructures based on distributed ledger technology (DLT)
· Digital operational resilience for the financial sector
· Use of virtual assets for illicit purposes
· Cybersecurity: implications for regulators and businesses

Проект „НИП – модерна институция за съдебно обучение”, по договор № BG05SFOP002-3.006-0002-С01, финансиран по Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд

www.eufunds.bg
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