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На 24 септември 2012 година, понеделник, в 14,30 часа в конферентната зала на Националния институт на правосъдието ще се проведе прес-конференция по повод началото на проект "Укрепване на капацитета на началното обучение чрез консолидиране на мрежата на магистратите наставници и актуализиране на  модела на задължителното първоначално обучениe "

Проектът е с продължителност 18 месеца и се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
Основните дейности са насочени към подобряване работата на магистратите наставници посредством повишаване на тяхната квалификация, както и към подобряване на модела на задължителното първоначално обучение и на системата за оценка и подбор на постоянните преподаватели в НИП. 

В рамките на проекта се предвижда обмен на добри европейски практики с Франция и Испания, свързани със задължителното начално обучение.

Имаме удоволствието да Ви поканим на събитието.
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