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HauuoHaNneH MHCTUTYT Ha NpaBoCbAMETO ~y
“Mosuwasane kanayumema Ha cvdebHama cucmema u obywenue no Esponelickama ooameY
~Kowaenyus 3a sausuma npasama Ha wosexa u ocHosHume csobodu & Hayuonanus
uncmumym na npasocsduemo”
Aozosop Ne 93-00-42/20.02.2013 H®M 2009-2014






Форум обсъжда ролята на съдебната система и институциите 
за защита на правата на човека в България 
Националният институт на правосъдието представя междинните резултати 
по проект, финансиран по Норвежкия финансов механизъм
Националният институт на правосъдието е организатор на първия Форум за правосъдие и права на човека, на който представители на органите на съдебната власт, държавни институции, професионалните сдружения на съдиите и прокурорите, адвокати и неправителствени организации ще дискутират теми и обменят идеи, свързани със защитата на правата на човека в контекста на правосъдната система. Целта е форумът да се превърне в ежегодно събитие и устойчива платформа за обмен на информация в областта на защитата на правата на човека между всички заинтересовани страни. В работата на форума участват българският съдия в Европейския съд по правата на човека Здравка Калайджиева, представители на Съвета на Европа и на Норвежкия хелзински комитет. 
Форумът е естествено продължение на дейностите и постигнатите до този момент резултати по проект „Повишаване капацитета на съдебната система и обучение по Европейската конвенция за защита правата на човека и основните свободи в Националния институт на правосъдието” по Договор № 93-00-42/20.02.2013 г., Програмна област BG 14, финансиран с безвъзмездната помощ на Норвежкия финансов механизъм 2009-2014 г.

В Годишния доклад на Европейския съд по правата на човека за 2013 г. България е спомената 19 пъти. Позитивната оценка е свързана с въвеждането на вътрешните компенсаторни механизми и съдействието за намаляване на натовареността на Съда. В голямата си част обаче, цитиранията се отнасят до осъдителни решения, които сочат, че все още са необходими усилия за гарантиране на спазването на човешките права в България. Проектът, осъществяван от Националния институт на правосъдието с подкрепата на Норвежкия финансов механизъм си поставя за цел чрез обученията на магистрати да отговори на призива на Съда за споделена отговорност на държавите - страни по Конвенцията.

Проведеното в рамките на проекта проучване показва, че магистратите заявяват потребност от  обучение по текстовете на Европейската конвенция за защита на правата на човека и основните свободи, като за 54% от тях приоритетно е обучението по чл. 6 от Конвенцията, установяващо правото на справедлив процес в разумни срокове. Обучението по тази тема се обуславя и от вида на осъжданията срещу България - според официалната статистика на ЕСПЧ, от присъединяването на България към ЕКПЧ до края на 2013 г. срещу България са постановени 478 решения, установяващи поне едно нарушение на Конвенцията, като 249 са установените нарушения на правото на справедлив процес и неразумна продължителност на делата.  
От началото на проекта досега, Националният институт на правосъдието обучи 22-ма нови преподаватели; стартира онлайн дистанционен курс „Семейно право и права на човека” за 30 магистрати; 20 магистрати участваха в учебни посещения в Голямата Камара на ЕСПЧ. Актуализирано и преработено е помагалото „Съдебна защита на основните права в България”, което ще бъде издадено до края на 2014 г. Формирана е работна група от магистрати и експерти, която извършва подбор на решения на ЕСПЧ срещу други държави, които са значими за националното правоприлагане. Решенията се превеждат на български език и ще бъдат издадени в сборник.  Стартира и преводът на Речник по хуманитарно право и права на човека, който ще бъде издаден на български език в рамките на проекта. Предстои провеждането на 3 обучения на обучители, 10 регионални семинара за общо 300 магистрати, 4 централизирани семинара за 100 магистрати, пилотен семинар по международно хуманитарно право за 40 магистрати и други професионалисти.
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