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Резолюция на Общото събрание на Европейската мрежа за съдебно обучение (ЕМСО)- Варна, 15 юни 2018 г.
Въз основа на предложението за Регламент по Програма Правосъдие, публикувано на 30 май 2018 г. и срещата на Съвета по правосъдие и вътрешни работи, проведена на 4 юни 2018 г.;

Членовете на Европейската мрежа за съдебно обучение (ЕМСО)
на 21-то Общото събрание във Варна

Като взеха предвид, че 
· Европейската мрежа за съдебно обучение е единствената мрежа на равнището на Съюза, която консолидира органите за съдебно обучение на държавите членки,  в уникалната позиция да организира обмен за нови и опитни съдии и прокурори между държавите членки и да координира работата на националните органи за съдебно обучение по отношение на организацията на дейностите за обучение по теми, свързани с правото на Съюза, и насърчаването на добрите обучителни практики;
· Регламентът за създаване на програма Правосъдие за периода 2014/2020, предвиждащ, че ЕМСО "получава" оперативни безвъзмездни средства за финансиране на дейността си;
· Заключенията на Съвета на ЕС от м. декември 2014 г., които признават ЕМСО като  „най-добре позиционирана да координира, чрез своите членове, националните дейности по обучение и да разработи предлагането на трансгранично обучение за съдии и прокурори”;
· Последователната и твърда подкрепа на Европейската комисия, включително и постоянния ръст на съфинансиране на Мрежата в отговор на непрекъснато нарастващия каталог от дейности.
Желаят да обърнат внимание на Европейския парламент, Съветът на ЕС, Европейската комисия и държавите членки, че:

· Съдебното обучение е ключов инструмент за развитието на областта на правосъдие и вътрешни работи; 

· Съдебното обучение е споделена отговорност с ангажимент да бъде направено повече на  национално ниво и на равнището на ЕС; 

· ЕМСО е най-добре позиционирана да координира, чрез своите членове, националните дейности по обучение и да предложи трансгранично обучение за съдии и прокурори.

Призовават Европейския парламент и Съвета като съзаконодатели, Европейската комисия и държавите членки: 

1. да продължат да подкрепят националните институции, отговорни за съдебното обучение;

2. да зачитат ролята на ЕМСО като надежден партньор;
3. да  гарантират, че окончателният текст на Регламента по програма Правосъдие, предложен от Европейската комисия, предвижда „отпускането на оперативен безвъзмезден грант на Европейската мрежа за съдебно обучение за покриване на разходите, свързани с нейната постоянна работна програма”, обезпечаващ нейната финансовата и оперативна стабилност.
