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Изх. номер 38-02-4\1/07.02.2017 г.


Р А З Я С Н Е Н И Е


На основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП и във връзка с постъпило писмено искане за разяснение с вх. № 38-02-4/07.02.2017 г. във връзка с обществена поръчка с предмет: „Логистично и техническо обезпечаване на обучения/работни срещи провеждани от Националния институт на правосъдието по проект „Качествено професионално обучение за повишаване ефективността на правосъдието”, процедура BG05SFOP001-3.002 – „Повишаване на компетентността на магистратите и съдебните служители чрез ефективно обучение в Националния институт на правосъдието”, съгласно Договор № BG05SFOP001-3.002-0001-C01/11.11.2016 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Добро управление”, сключен между Управляващия орган по ОПДУ и Бенефициента - Националния институт на правосъдието.”, открита с Решение № 34-12-1/09.01.2017 г. са поставени следните въпроси:

Въпрос № 1:В т. III.2.2) „Условия за изпълнение на поръчката“ от Обявлението, Възложителят е заложил следното изискване: „Изпълнителят на обществената поръчка трябва да има право да извършва туроператорска и/или туристическа агентска дейност в съответствие с законодателството на държавата, в която е установен или извършва дейност и при подписване на договора да представи доказателства или документи, че има право да извършва дейност на територията на Р. България, съгласно ЗТ“.
Цитираното изискване не е зададено изрично като критерий за подбор, поради което моля Възложителят да поясни дали на етап подаване на оферти, участниците следва да удостоверят, че отговарят на поставеното изискване. Ако отговорът е положителен, моля да поясните по какъв начин:
1. чрез деклариране в ЕЕДОП;
и/или
2. чрез предоставяне към Техническото предложение на доказателство, че участникът изпълнява изискването (например под формата на заверено копие от валидно Удостоверение за регистрация за извършване на туроператорска и/или туристическа агентска дейност)?

[bookmark: _GoBack]Отговор на въпрос № 1: На етап подаване на оферти участниците не следва да удостоверяват, че отговарят на поставеното изискване. Изискването на възложителя е поставено на осн. чл. 112, ал. 1, т. 4 от ЗОП.

Въпрос № 2: Във връзка с горецитираното изискване по т. III.2.2) „Условия за изпълнение на поръчката“ от Обявлението и имайки предвид, че последното не е заложено като критерий за подбор, моля Възложителят да разясни, в случай, че участникът е обединение, то следва ли всеки от партньорите да отговаря на поставеното изискване или е допустимо, съобразно разпределението на дейностите в договора за обединение, само единият партньор да изпълни условието?

Отговор на въпрос № 2: Допустимо е съобразно разпределението на дейностите в документа за създаване на обединение само единият партньор да изпълни условието.




Дата: 07.02.2017 г.					ВЪЗЛОЖИТЕЛ:(не се чете)
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