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Р А З Я С Н Е Н И Е

На основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП и във връзка с постъпило писмено искане за разяснение с вх. № 38-02-5/1/09.02.2017 г. във връзка с обществена поръчка с предмет: „Логистично и техническо обезпечаване на обучения/работни срещи провеждани от Националния институт на правосъдието по проект „Качествено професионално обучение за повишаване ефективността на правосъдието”, процедура BG05SFOP001-3.002 - "Повишаване на компетентността на магистратите и съдебните служители чрез ефективно обучение в Националния институт на правосъдието", съгласно Договор № BG05SFOP001-3.002-0001-C01/11.11.2016 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Добро управление”, сключен между Управляващия орган по ОПДУ и Бенефициента - Националния институт на правосъдието.”, открита с Решение № 34-12-1/09.01.2017 г. са поставени следните въпроси:

Въпрос № 1: В методиката за оценка на офертите Възложителят е поставил критерий за оценка "П1.3. Брой предложения за избор на хотели за организиране на конкретното събитие категория 4 звезди", при който градовете са групирани, както следва "5 и повече броя за гр. София, гр. Пловдив, гр. Варна, гр. Бургас и гр. Велико Търново и 4 и повече броя за останалите населени места и курортни селища", в този смисъл и при различните опции за брой хотели съгласно методиката за оценка, същата не отговаря на обективната реалност и е невъзможно постигането дори и на минимална оценка по този критерий, когато в някой от посочените градове няма налични, посоченият брой и категория хотели, какъвто е случаят с гр. Бургас, например, където след проверка в регистъра на Министерство на туризма и обаждания до хотелите се установи, че не може да бъде набран необходимият минимален брой хотели. В тази връзка възнамерява ли Възложителят да промени посоченият критерий за оценка съобразно реалното състояние на нещата, така че същият да послужи за реално оценяване на постъпилите оферти?

Отговор на въпрос № 1: Възложителят допуска настаняването на участниците в едно обучение да бъде извършено в повече от един хотел. В случай, че участниците не могат да осигурят достатъчно хотели със съответната категоризация, то тогава по отношение на организиране на конкретно събитие в хотел категория 4 звезди в гр. Бургас, Възложителят допуска настаняването на участниците да бъде извършено и в хотели в гр. Поморие.
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